
2016.03.31 意見調查 (上課地點 : 统一中心 8/F)

期權 股票 期指 窩輪

1 女 3 2 2 尚可 尚可 非常滿意 尚可 星期五 晚上

星期六/日 下午

會 會 7. 3-5堂

2 女 2 5 5 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期五 晚上

星期六/日 下午

會 會 Note 大细比例, 睇唔

到数字, 希望能有較

清楚圖和例子

7. 1-3堂

3 男 3 15 3 尚可 有幫助 滿意 滿意 星期二/三/四 晚上 會 不會 7. 1-3堂

4 男 1 10 3 滿意 有幫助 非常滿意 滿意 會 會

5 男 10 滿意 有幫助 增長投資知識 滿意 滿意 星期一 晚上 會 會

6 男 5 15 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期三/四 晚上 不會 會

7 男 3 6 2 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 星期一至五 晚上 會 會

8 男 2 25 滿意 有幫助 ES 對港股影響 滿意 滿意 星期五 晚上

星期六 下午

會 會

9 男 10 尚可 尚可 外匯 尚可 尚可 星期三 晚上

星期六/日 早上

會 不會 對於零經驗的人(期

指期權), 有些難

7. 1-3堂

10 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期三 晚上

星期六 下午

會 會

11 女 5 5 滿意 有幫助 得到基本CME資訊 非常滿意 非常滿意 星期二/三/四 晚上 會 會 更深入介紹各CME

產品周期炒買技巧

7. 1堂

12 男 2 滿意 有幫助 CME Introduction, 交

易時段

滿意 滿意 星期一至日 晚上 會 會 7. 3-5堂

13 男 1 10 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 會 會

14 男 1 尚可 滿意 尚可 星期一至六 晚上 會 會 希望可提供由基本

分析到技術分析的

指導

7. 3-5堂, 5-7堂

15 男 x x x x 滿意 有幫助 Specific trading rules

for different asset

classes

滿意 尚可 after 7:30pm? 8:00pm?

星期六 下午/晚上

會 會 7. 1-3堂

16 男 4 10 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 滿意 星期一至四 晚上

星期六/日 早上/下午/晚

上

會 會 坐位太迫 7. 1-3堂

17 男 4 6 2 2 滿意 有幫助 Index option 非常滿意 非常滿意 星期四/五 晚上

星期六/日 下午/晚上

會 會 7. 1-3堂

18 男 10 12 滿意 尚可 滿意 滿意 星期三 晚上 會 會 7. 1-3堂

19 男 5 5 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 星期六/日 會 會 7. 1-3堂

20 女 3 10 1 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期一至四 晚上 會 會 7. 3-5堂

21 男 3 19 3 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期一/四 晚上 會 會 7. 3-5堂

22 女 2 5 5 尚可 尚可 對計價有清淅的意 尚可 滿意 星期一/五 晚上 會 會 7. 1-3堂

23 男 10 1 6 滿意 有幫助 交易策略 滿意 滿意 星期二/四 晚上 會 會 7. 1-3堂

24 男 5 10 5 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期二至四 晚上 會 會 7. 1-3堂

總出席人數 : 24

補充意見4. 你對本課

程講師的教

學方式是否

滿意？

5. 你對本課程

的上課日期及

時間安排是否

滿意？

6. 請你建議日後最方便的

上課時段

7. 如果有

系列課程

，你會否

報讀？

8. 你會否

推介朋友

報讀本課

程？

9. 你對本課程的其

他意見

No. 性別 投資經驗(年) 1. 你對本

課程的教

學內容是

否滿意？

2. 本課程教授

的知識對你日

後的投資策略

有沒有幫助？

3. 本課程中對你最

有用的環節是什

麼？
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總 : 男 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 會 會

18 4 4 8 5 23 22

78% 17% 17% 33% 21% 96% 92%

滿意 有幫助 滿意 滿意 可能 可能

15 15 14 15 0 0

63% 65% 58% 63% 0% 0%

女 尚可 尚可 尚可 尚可 不會 不會

5 5 4 2 4 1 2

22% 21% 17% 8% 17% 4% 8%

不滿意 沒有幫助 不滿意 不滿意

0 0 0 0

0% 0% 0% 0%

23 24 23 24 24 24 24

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

非常滿意 / 滿意  >>>> 79% 83% 92% 83% 96% 92%
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